
Unsere Leistungen auf einen Blick

>> Das Behandlungsspektrum in unserer Klinik für Hals-
Nasen-Ohren-Heilkunde am Dominikus-Krankenhaus 
Düsseldorf-Heerdt erstreckt sich über folgende 
Leistungen:

•	 Mittelohrchirurgie

•	 operative und therapeutische Verfahren zur Besei- 
	 tigung von Schwindelerkrankungen des Gleichge- 
	 wichtsorganes 

•	 Ohrmuschelchirurgie

•	 funktionelle Nasenchirurgie 

•	 Tränenwegsoperationen zur Wiederherstellung des 	
	 Tränenabflusses

•	 Nasennebenhöhlenchirurgie

•	 Entfernung von Rachen- und Gaumenmandeln, 	
	 operative Verfahren (Dioden-Laser) zur Reduzierung 	
	 der Schnarchatmung 

•	 Speicheldrüsenchirurgie mit Gesichtsnervenmonitoring

•	 Kopf-Hals-Chirurgie bei gut- und bösartigen Tumoren

Schwerpunkt Mittelohrchirurgie

>> Die langjährigen Erfahrungen unserer Ärzte und 
des Pflegepersonals, verbunden mit einer individuellen 
Beratung und Betreuung, bilden die Basis für eine 
optimale Therapie unserer Patienten. Über die allgemeine 
Behandlung der geläufigen HNO-Erkrankungen, wie  
z. B. Polypen- oder Mandeloperationen hinaus, haben 
sich Schwerpunkte in unserer Klinik etabliert.

Insbesondere Patienten mit langjährigen Beschwerden 
im Bereich der Ohren können wir in unserer HNO-Klinik 
wirksam therapieren. Unser professionelles Team setzt 
dabei auf mikrochirurgische Techniken, bei denen die 
Eingriffe unter einem Operationsmikroskop durchgeführt 
werden. 

Das Dominikus-Krankenhaus Düsseldorf-Heerdt 
legt einen besonderen Fokus auf den Bereich der 
Mittelohrchirurgie. Die Klinik für Hals-Nasen-Ohren-
Heilkunde verfügt über große Erfahrung in der 
Anwendung von Mittelohrimplantaten aus Titan, die zur 
operativen Hörverbesserung verwendet werden.

•	 Schilddrüsenchirurgie

•	 operative Verfahren zur Entfernung von Aussackungen 	
	 der oberen Speiseröhre

•	 Stimmrehabilitation nach Kehlkopferkrankungen

•	 plastisch-rekonstruktive Eingriffe im Kopf-, Hals- und 	
	 Gesichtsbereich bei Missbildungen, nach Unfällen 	
	 oder Tumorerkrankungen

•	 Plastisch-Ästhetische Chirurgie im Kopf-Hals-Bereich

•	 allgemeine Erkrankungen im Bereich der HNO-Heil- 
	 kunde

 
Da sich viele Patienten durch Hauterkrankungen 
und Fehlbildungen im Gesichts- und Halsbereich oft 
stigmatisiert fühlen, liegt uns die Betreuung, Beratung  
und Wiederherstellung der ästhetischen Einheit des 
Gesichtes bei diesen Patienten besonders am Herzen.

Schnell, effizient und unkompliziert 
zu helfen ist unser Motto, wobei der 
persönliche Umgang mit dem Patienten 
im Vordergrund steht. 



HNO-Heilkunde

Unsere Klinik

>> Unsere Klinik für Hals-Nasen-Ohren-Heilkunde 
besteht seit 1971 und umfasst 84 Betten (1-Bett-, 2-Bett- 
und 3-Bett-Zimmer) auf zwei Stationen. Jährlich führen 
wir hier ca. 5.000 operative Eingriffe durch.

Unser erfahrenes Team von Spezialisten beschäftigt sich 
mit der Erkennung und Behandlung von Erkrankungen 
der Nase, der Nebenhöhlen, des Mund- und Rachenrau-
mes, des Ohres sowie des gesamten Halsbereiches. 

Wir nehmen uns viel Zeit, um mit Ihnen auf der Grund-
lage des Patientengesprächs und umfangreicher Unter-
suchungen die richtige Diagnose zu stellen und das  
anschließende Behandlungsverfahren individuell auf Sie 
abzustimmen.

Unser Haus verfügt über moderne, diagnostische und 
therapeutische Hilfsmittel, die zur Erkennung und  
Behandlung der unterschiedlichsten Krankheiten erfor-
derlich sind. Neben den Geräten des radiologischen  
Zentrums, wie MRT und CT, steht uns zur Messung Ihres 
Hörvermögens beispielsweise ein Audiometrie-Labor zur 
Verfügung. 

Kontakt  
Gerne beantworten wir Ihre Fragen! 

	
		
	
		

			 

 

		

Sprechstunde
Montag - Freitag 8.00 Uhr - 10.00 Uhr nur nach  
persönlicher bzw. telefonischer Vereinbarung

	

Chefarzt  
Dr. med. Detlef Grün
Telefon 02 11 / 567 - 25 01
hno@dominikus.de

Am Heerdter Krankenhaus 2 • 40549 Düsseldorf
Telefon 02 11 / 567 - 0  • Telefax 02 11 / 567 - 21 49
E-Mail info@dominikus.de • www.dominikus.de
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Oberarzt 
Dr. med. Claus Cantus

Oberarzt 
Dr. med. Bernhard Robbers

Plastische und Ästhetische Kopf-Hals-Chirurgie
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